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TEHNOLOGIJA ČEBELARJENJA: 

 

Ena izmed najpomembnejših in najbolj občutljivih nalog v tem mesecu je temeljit pregled čebeljih 
družin. Upam da ste to storili v prejšnjih dnevih, ko je bilo vreme idealno zato.  Po pregledu  dobimo 
točen odgovor na vprašanji, kako so čebele prezimile in kaj je treba v prihodnje narediti za njihov 
hitrejši spomladanski razvoj.  V kolikor tega še niste uspeli opraviti,  lahko  informacije kako izvesti 
to opravilo  preberete v povezavi: 
 
http://www.czs.si/objave podrobno czs/8217 
in 
http://www.czs.si/Files/Slovenski%20cebelar%203-2013.pdf 
 
Številni čebelarji se v tem času poslužujejo dražilnega krmljenja čebel. Nekateri hvalijo 
spomladansko krmljenje čebel s pogačami, drugi priporočajo sladkorni sirup, tretji pa nasprotujejo 
kakršnemu koli krmljenju. Kdaj in kako izvajati spomladansko krmljenje čebel, si lahko preberete v 
povezavi: 
http://www.czs.si/Upload/files/Slovenski%20cebelar%203-2015.pdf 
 
V tem mesecu je še zadnji trenutek, da čisti vosek odnesete v iz predelavo izbranemu izdelovalcu 
satnic. Več o vosku si lahko preberete  in pogledate v povezavi: 
 
http://www.czs.si/Files/SlovCebelar_02-2008.pdf 
 
https://vimeo.com/879665982 
 
 

 

 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
V kolikor se preusmerjate v ekološko čebelarjenje, je sedaj idealen čas da to storite. Ekološko 
čebelarjenje je vrsta in način čebelarjenja, ki se le počasi uveljavlja v slovenskem čebelarskem 
prostoru. Ker so naravne danosti z bogato krajinsko členitvijo, avtohtono kranjsko čebelo, različnimi 
tipi pokrajin in podnebij v Sloveniji pestre, so odlične tudi možnosti za nadaljnji in pospešen razvoj 
tega načina čebelarjenja, saj ta pomembno prispeva k zagotavljanju neoporečnih čebeljih pridelkov 
in ohranjanju oz. izboljšanju biotske raznovrstnosti. 
 
Več informacij o ekološkem čebelarjenju dobite v povezavi: 
 
http://czs.si/interaktivni-svetovalec/courses/ekolosko-cebelarjenje/ 
https://www.czs.si/objave_podrobno_czs/13585?sif_file=objave_podrobno_czs&sif_parent=13585 
 
 

 

 

 

 

 


